

梦想起航

她,打开《幸福账单》成为“民星”

如东残疾草根女歌手蒋银银登上央视舞台,感恩文化惠民助其站立起来



蒋银银(右二)在央视节目《幸福账单》录制现场讲述赵家剧院帮助她站立起来的故事。



蒋银银告别忧郁,在家帮助妈妈做起手工活儿。(资料图片)



在赵亚华帮助下,学会唱歌的蒋银银参加赵家剧院周演。 记者杨新明

1日晚8点半,央视综艺频道节目《幸福账单》开播,来自如东县南通外向型农业综合开发区虹元村残疾草根女歌手蒋银银被轮椅推上舞台,当著名主持人朱迅问她想唱哪首歌时,蒋银银深情地说:“为感恩赵家剧院,我唱一首《感恩今生遇见你》。”

“感谢你来到我的生命里,帮我驱散了一次次孤寂;你像秋日花你像春日雨,让我的生命充满勃勃生机;感谢你带给我无尽美丽,让我孤独的心不再忧郁……”随着蒋银银放声歌唱,台下爆发出雷鸣般的掌声。

说起蒋银银与赵家剧院的结缘还有一段感人的故事。2019年6月7日,赵家剧院创办人赵亚华接到一个陌生电话:“我女儿先天性脑瘫,引起双下肢残疾,家里为她多次送医做手术,债台高筑。现在,她患上严重的抑郁症,我怕她轻生,辞去工作回家看护,对她进行心理安慰,可无论如何也改变不了她。她从电视上看到赵家剧院给人们带来快乐,对行走不便的残疾人、老人免费接送,她希望能够到你剧院来学唱歌。”求助电话是蒋银银母亲打来的,赵亚华当场答应,周六演出就接她们母女。演出那天,刚好下雨,赵亚华提前开着学雷锋爱心车,沿着不到1米多宽泥路开到蒋银银的家门口,把她们母女接到赵家剧院。那天看完演出,陪同她的妈妈高兴地对赵亚华说:“这是我女儿银银出生后第一次看歌舞,也是第一次看到她脸上露出笑容。”

“只要你喜欢来,我就上门接你。”此后,赵亚华经常接蒋银银看演出。一次回家的路

上,蒋银银对妈妈说:“我要是能像那些观众一样登台演唱就好了。”赵亚华听了,把车子停靠在路边,对她说:“有许许多多残疾人经过努力,成了歌星舞星,只要你有信心,也能够和他们一样成为民星。”蒋银银听后开心地地点了点头。第二天,赵亚华买了音响送过去,教她学习唱歌。之后,她每次来看演出,赵亚华和她妈妈一边鼓励,一边搀扶送上舞台,每当她演唱开始了,台下响起热烈的掌声。观众的一次次鼓励,点燃了生活的希望之火,渐渐活泼开朗起来。

不仅不要妈妈照顾,蒋银银在家里还与妈妈一起为手套厂做来料加工。为方便她们一家出行,早日脱贫致富,今年5月下旬,赵亚华出资3万多元,把通往她家门前的200多米泥路,建成3米宽的水泥路。

蒋银银的故事和歌声打动了央视,今年9月下旬,蒋银银及其家人应邀走上《幸福账单》舞台。蒋银银向主持人讲述了赵亚华帮助她站立起来的故事。唱完《感恩今生遇见你》,朱迅问她的账单是什么?她说:“我要选个高级音响,送给农民剧院。”

2011年,如东县曹埠镇农民赵亚华创办全国第一个农村公益剧院,至今,累计投入500多万元,发展到20多家分院,义演3000多场,惠及华东和河北阜平县100多万民众。在去年江苏省第四届志交会上,赵家剧院志愿服务项目获得银奖。赵亚华也于2013年当选中国好人。

本报记者杨新明 徐爱银

父女情深

他,亮嗓《越战越勇》为女儿加油

“渐冻人”葛敏和父亲携手走进央视,其“抗冻”故事令人动容

古稀之年的父亲在舞台上又唱又跳,只为让坐在轮椅上、身患渐冻症的女儿开心一笑。几天前,被誉为“冰雪女神”的南通渐冻症患者葛敏和父亲一同受邀奔赴北京,参加中央电视台综艺频道《越战越勇》栏目的现场录制。录制现场,葛敏的父亲深情演唱了《天边》这首动人的草原民歌,祝福女儿能战胜病魔,早日恢复健康。

原来,今年10月,行动不便的葛敏开始在家“玩”起了抖音,她和她的“冰雪阁”(渐冻人互助平台)团队,以名为“冰雪阁—渐冻人”抖音号陆续发表视频作品,截至已收获粉丝9144人、获赞8.7万。抖音上的悄然走红,不但引发了广大网友对渐冻症患者的关注,也引起了中央电视台综艺频道当红节目——《越战越勇》栏目组的注意。栏目组一位姓肖的编导在抖音上看到了关于葛敏的故事,深受感动,主动联系葛敏,邀请她和她的父亲来参加节目。

11月27日,在《越战越勇》栏目录制现场,葛敏71岁的老父亲葛泽民首次登台亮嗓,以一首《天边》赢得了全场评委的热烈掌声。“和他打擂台的4名选手都是有几百万粉丝量的抖音高手,我们上台就是准备好去输

的。因为我们参加节目的目的是通过央视的平台让社会各界人士关注渐冻症患者,关注我们明年即将出版的新书。”葛敏通过微信向记者透露,明年她和冰雨阁团队计划出版一本新书,主要是结集收录广大“冻友”发表在“冰雨阁”公众号上的优秀散文、诗词和摄影作品。

自葛敏患渐冻症以来,由于母亲身体欠佳,照顾女儿饮食起居的重担就落在了老父亲身上。去年,葛敏主编的国内首部记录渐冻人心路历程的书籍——《因为爱,所以坚持》由光明日报出版社出版。在书中,葛敏深情地写下《老爸——谨以此文献给天下所有的父亲》一文,表达对父亲的爱。此次父女携手走进央视,他们的“抗冻”故事令在场所有人动容。

记者了解到,央视综艺频道《越战越勇》栏目节目以“唱歌+访谈”的形式呈现,主打“真人、真故事”,所有创作皆以真实故事为核心。每期5位各行各业有特色有故事的嘉宾进行唱歌比赛,讲述自身经历故事,展现个人特色,传播正能量。节目主体主要是访谈,讲述每位嘉宾的故事或者展现个人特色。

本报记者冯启榕



父女携手走进央视。图片由葛敏提供



健康的守护神

沧海桑田,精华制药已走过风风雨雨63年。精华制药于我并不陌生:王氏保赤丸、季德胜蛇药片、正柴胡冲剂、金荞麦、晕可平糖浆等等说起名字来都如数家珍。就像一位位老友,总有一种说不出的熟悉。

记得我小时候,爸爸患有美尼尔综合征,发病起来天旋地转,不能坐更不能站立,有时会恶心呕吐,四肢乏力,只能卧床静养。西药没少开,花了不少钱却收效甚微,还有不少副作用。改看中医,每次医生开的药里都有晕可平糖

浆。根据医嘱,一天喝三次。本来爸爸昏昏沉沉,有气无力,喝了药以后渐渐恢复了些体力,几天以后慢慢头不晕眼不花了,人也有精神了,也有胃口喝粥了。渐渐能坐了,几天后就能下床走路了,效果显而易见。

别看晕可平瓶子不大,每瓶只有200毫升,它由赭石、夏枯草、法半夏、车前草组成。具有潜阳镇肝的功效,药效非常神奇。有效期得是两年,可以长期保存,以备不时之需。爸爸犯病的频率不低,每

次晕可平都不负众望,药到病除。通常爸爸服药数天后最多半个月就康复了。多年来我家一直对晕可平抱有深深的感情,她帮助了无数像爸爸这样受美尼尔综合征长期困扰的病人,我们从心底深深感谢和感恩精华制药。

今年秋天,爸爸老毛病又犯了。他打电话告诉我晕可平快没了。我马上去医院开晕可平,走了几家医院都没有,心里忐忑不安。所幸最后一家医院有货,我一颗悬着的心也放下来了。时至今日,我都不会忘记小时

候在寒冷的冬夜里,接连打喷嚏流鼻涕的我苦不堪言,爸爸把暖暖的正柴胡放在我的书桌上,嘱咐我快喝下;更不会忘记,有次我生病,才上幼儿园的女儿把一小碗热腾腾的柴胡小园翼翼地端给我喝,真是让我到现在都记忆犹新。

爱人者,人恒爱之。用在精华制药身上非常合适。仁者爱人,大医精诚,积善成德,普济天下。精华制药做的是利国利民的事业,祝愿精华制药的明天更加灿烂,为普通老百姓做更好更亲民的药,为中

国中医药的传承发展创新作出自己的贡献!

水木

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

